In den Tabellen kann die Heizleistung abhangig von
Vor- und Ricklauftemperatur, Raumtemperatur sowie
Bodenbelag bestimmt werden.

T,: Vorlauftemperatur
T : Ricklauftemperatur

Warmestromdichte g in W/m?2 fur
Verlegung im 12 cm-Raster

Eine Heizleistung,
die begeistert.

Einsatzbereiche:

gelb
- Nach Norm nicht einsetzbar
Technische Werte flir Badder und anwendungsbezogene
Besonderheiten auf Anfrage.

Warmestromdichte g in W/m?2 fur
Verlegung im 12 cm-Raster

nd 0,00 maK/W Bodenbelagswiderstand 0,05 maK/W
(z. B. Keramik, Naturstein) (z. B. Laminat, PVC)

Bodenbelagswiderstand 0,10 m*K/W
(z. B. Teppich, dinnes Parkett)

nd 0,15 m2K/W
(z. B. Parkett, dicker Teppich)
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Beispiel 1:

Wenn Sie eine Raumtemperatur von 22 °C wiinschen,
eine T von 50 °C und eine T, von 45 °C haben sowie
als Bodenbelag Laminat gewahlt haben, erreichen
Sie mit einer 12er Verlegung eine Heizleistung von
121 W/m?2. Diesen Wert finden Sie in der Tabelle

auf der linken Seite in der 4. Spalte, 5. Zeile. Der
erhaltene Wert ist nur in Badern zugelassen.

Beispiel 2:

Ein Raum bendétigt zum Erreichen einer
Raumtemperatur von 20 °C eine

Norm-Heizlast (Q) von 1650 Watt Q
(Ergebnis aus der Heizlastberechnung). 9= A

Die Heizflache des Raumes betragt 25 m2

Ergebnis: q= 15—20 %2
Es ist eine Warmestromdichte (q)

von 66 W/m2 erforderlich.

| 136 1 1
125
116
104

Raumtemperatur in °C | B L P Raumtem ur in °C
[ [ 8] 20 22] 24 26 | imc |[ 16 ] 18] 20 22 ] 24 [ 26

Aus den Heizleistungstabellen:

Bei einem Bodenbelag von Keramik, Naturstein ist
hierflr eine Vorlauftemperatur (T ) von 35 °C und eine
Ricklauftemperatur (T ) von 30 °C erforderlich.

Warmestromdichte g in W/m?2 fir

volle Verlegung
0,00 m*K/W Bodenbelagswiderstand 0,05 m*K/W
(2. B. Keramik, Naturstein) (z. B. Laminat, PVC)
ErhrareTaTs]
[60 [ 55
| 60 | 50

Fur alle Bereiche (maximale Oberflachentemperatur 29 °C)
Fir Randbereiche (maximale Oberflachentemperatur 35 °C)



